Контрольная работа № 3.

1 В баллоне объемом 20 л находится смесь из 10 г водо​рода и 48 г кислорода. Когда смесь подожгли искрой, образо​вавшийся газ нагрелся до 300°С. Определить давление газа 
1 В закрытый теплоизолированный сосуд, обладающий собственной теплоемкостью, поместили некоторую массу льда при температуре 0°C и одновременно впустили некоторое количество пара. После того как весь лед растаял в сосуде установилась температура 20°C. Если взять льда на 2 кг больше, но этот же опыт проводить в закрытом калориметре, то конечная температура установится также 20°C. Какое количество теплоты затрачено на нагревание сосуда в первом опыте? Удельная теплоемкость воды 4,2 кДж/(кг·°C). Удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг.

1 В сосуде находится гелий, который изобарно расши​ряется. При этом к нему подводится количество теплоты, равное 15 кДж. На сколько изменится внутренняя энергия газа? Какова работа расширения?
1 [image: image1.png]P 10°Tha

nl. B




Идеальный одноатомный газ в количестве ν = 0,2 моль совершает замкнутый цикл, изображенный на рисунке. Участки BC и DA – адиабаты, участки AB и CD – изохоры. Определите коэффициент полезного действия тепловой машины, работающей по этому циклу
1 Определите изменение ΔS энтропии при замерзании m = 0,5 кг воды. Удельная теплота плавления льда λл = 3,34·105 Дж/кг.

Контрольная работа № 4.
1  Материальная точка массой 7,1 г совершает гармоническое колебание с амплитудой 2 см и частотой 5 Гц. Чему равна максимальная возвращающая сила и полная энергия колебаний?
1  Однородный шарик подвешен на нити, длина которой l равна радиусу шарика R. Во сколько раз период малых колебаний Т1 этого маятника больше периода малых колебаний Т2 математического маятника с таким же расстоянием от центра масс до точки подвеса?
31  В вакууме распространяется плоская электромагнитная волна.   Амплитуда   напряженности   магнитного   поля   волны 0,1 А/м. Определить амплитуду напряженности электрического поля волны и среднюю по времени плотность энергии волны.

41 Расстояние   между   двумя   когерентными   источниками 0,9 мм, а расстояние от источников до экрана 1,5 м. Источники испускают монохроматический свет с длиной волны 0,6 мкм Определить число интерференционных полос, приходящихся на 1 см экрана.

51  Параллельный пучок света от монохроматического источ​ника ((=0,5 мкм) падает нормально на диафрагму с круглым отверстием диаметром 1 мм. Темным, или светлым будет центр дифракционной картины на экране, находящемся на расстоянии 0,5 м от диафрагмы?







